
Загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 
 

Програму затверджено Вченою радою Сумського НАУ (2024 р.). 
Програму погоджено Національним агентством України з питань державної служби. 
 

Цільова група: державні службовці, посади яких віднесено до категорій посад «Б» та «В», 
посадових осіб місцевого самоврядування, посади яких віднесено до I – VІІ категорії посад. 
 

Напрями підвищення кваліфікації:  
 забезпечення прав та інтересів осіб з інвалідністю; 
 комунікація та взаємодія. 

 

Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких спрямовано програму:  
 знання законодавства у сфері соціальної захищеності осіб з інвалідністю; 
 професійні знання: (знання основ соціальної та правової захищеності осіб з інвалідністю); 
 комунікація та взаємодія. 

 

Опис програми. 
Мета навчальної програми. 
Підвищення рівня професійної компетентності слухачів у сфері дотримання прав та інтересів осіб 
з інвалідністю. Удосконалення системи знань слухачів, що забезпечує стресостійкість та 
психологічну готовність до якісної комунікації під час роботи з особами з інвалідністю. 
 

Форма навчання: дистанційна. 
Обсяг програми: загальна кількість годин – 15 годин/0,5 кредита ЄКТС. 
 

Структура програми: 
1. Антидискримінаційне законодавство в системі нормативно-правового забезпечення 
прав і свобод осіб з інвалідністю. 
2. Концепція універсального дизайну. Доступність як ключова умова реалізації прав 
людини. 
3. Психологічні особливості обслуговування осіб з інвалідністю в державних установах та 
організаціях. 
4. Практичні аспекти безбар’єрної комунікації в органах державної влади та місцевого 
самоврядування. 

 

Очікувані результати навчання. 
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати: 
знання: 

 національних та міжнародних нормативно-правових актів антидискримінаційного 
законодавства в системі нормативно-правового забезпечення прав і свобод осіб з 
інвалідністю; 

 принципів універсального дизайну; 

уміння: 

 керуватися  нормативно-правовою базою у сфері захисту прав осіб з інвалідністю; 
 ідентифікувати та вживати дієві заходи реагування на факти порушення прав осіб з 

інвалідністю; 

навички: 
 використання ефективних форм безбар’єрної  комунікації  у роботі із особами з 

інвалідністю; 
 психологічної підтримки осіб з інвалідністю. 

 

За детальною інформацією звертайтеся за телефоном (0542) 70-10-82 або пишіть нам 
на електронну адресу ipod_snay2015@ukr.net 

mailto:ipod_snay2015@ukr.net

